

A comissão abrirá prazo recursal conforme o artigo 109, inc I da lei nº 8.666/1993.  
Belém/PA, 24 de Janeiro de 2018.  
Nicolas Augustus André Nazareth  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação - SEDOP.  
**Protocolo: 272650**

**COMPANHIA DE SANEAMENTO DO PARÁ**

**ERRATA**

**CONTRATO Nº 05/2017.**

Publicado no D.O.E nº 33530 de 04/01/2018.

**ERRATA**

Quanto à grafia por extenso da numeração do Contrato.

**Onde se lê:** "Contrato nº 05/2017".

**Leia-se:** "Contrato nº 05/2018".

**Classificação do objeto:** Outros.

**Contratada:** Servpred Serviços Predial e Ambiental Ltda – Epp.

**Ordenador:** Cláudio Luciano da Rocha Conde.

**Protocolo: 272353**

**CONTRATO**

**CONTRATO Nº 07/2018.**

**Objeto:** Prestação de serviços para adequação das interfaces contábeis dos sistemas corporativos da COSANPA, geração e integração de lotes das inter-faces do sistema GL, análises e criação de regras contábeis no sistema GL, adequação de rotinas de conciliação de contas do Ativo e Passivo, adequação de relatórios gerenciais do sistema contábil.

Valor Global: R\$79.200,00 (setenta e nove mil e duzentos reais)

Prazo de Vigência: 12 (doze) meses a partir de 01.02.2018.

Data da Assinatura: 18/01/2018.

Classificação do objeto: Outros.

Contratado: Matos e Associados SC Ltda – ME.

Ordenador: Cláudio Luciano da Rocha Conde.

**Protocolo: 272355**

**COMPANHIA DE HABITAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ**

**ERRATA**

No Diário Oficial do Estado Nº 33402, Edição do dia 26.06.2017  
Protocolo nº 195114

Nº do Contrato 06/2017

Onde se Lê: MODALIDADE DE LICITAÇÃO nº 06/2017

Leia-se: MODALIDADE DE LICITAÇÃO nº 05/2017

**Protocolo: 272410**

**OUTRAS MATÉRIAS**

**CONVOCAÇÃO- ASSINATURA DE CONTRATOS RESIDENCIAL VIVER MELHOR MARITUBA**

A Comissão de Acompanhamento do Processo de Seleção do Residencial Viver Melhor Marituba, mediante solicitação do agente financeiro Banco do Brasil, convoca os candidatos a beneficiários para a assinatura dos contratos que ocorrerá no Ginásio Poliesportivo Municipal de Marituba, situado na BR 316, s/n, Km 12, bairro Centro, no horário de 09h00 às 15h00, nos dias 29, 30 e 31 de janeiro e 01 de fevereiro de 2018.

A listagem de convocação será nominal e encontra-se a disposição, na íntegra, nos sites da COHAB/PA (www.cohab.pa.gov.br) e SEHAB/PMM (www.marituba.pa.gov.br), bem como afixada na sede da SEHAB/PMM, localizada na Rua Bezerra Falcão, Pass. São Miguel – Centro (em frente ao colégio Padre Romeu) – Marituba – Pará e na sede da COHAB/PA, localizada na Rua Gama Malcher, 361, bairro de Souza, Belém – PA, visando garantir a transparência do processo seletivo.

Belém, 23 de janeiro de 2018

ANTÔNIO CARLOS CORRÊA PINTO DE OLIVEIRA

Secretário Executivo da Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo  
ANA MARIA GONÇALVES DA CUNHA  
Presidente da Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo

**Protocolo: 272627**

**SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

**PORTARIA**

**PORTARIA Nº 023 DE 23 DE JANEIRO DE 2018**

**O SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA, COM BASE NO DECRETO DE 01.01.2015, publicado no DOE Nº 32.798, de 01.01.2015.**

CONSIDERANDO o Decreto nº 1.960/2018.

CONSIDERANDO ainda os termos do Processo nº 2017/536395

**R E S O L V E:**

**CEDER** para o **INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL E DA BIODIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ – IDEFLOR-BIO**, o servidor **JOSÉ ADILSON AGUIAR DO VALE**, Identidade Funcional nº 571196345/3, ocupante do cargo de Motorista - com ônus para o órgão cessionário, no período de 01/02/2018 a 31/01/2020.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica, em 23 de janeiro de 2018.

**ALEX FIÚZA DE MELLO**

Secretário de Estado

**Protocolo: 272496**

**ERRATA**

**ERRATA**

**ERRATA DO EXTRATO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 003/2017 – (SECTET/PRODEPA/MPSA)**

Diário Oficial do Estado Nº 33.531, Edição do dia 05/01/2018

Protocolo Nº 267282

**Onde se lê:**

TERMO Nº 011/2017

**Leia-se**

TERMO Nº 003/2017

**Onde se lê:**

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Técnica e Tecnológica – SECTET

**Leia-se**

Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica – SECTET

**Protocolo: 272408**

**OUTRAS MATÉRIAS**

**PRORROGAÇÃO DO CRONOGRAMA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 006/2017**

O Governo do Estado do Pará, por intermédio da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Educação Profissional e Tecnológica – SECTET **TORNA PÚBLICO** aos interessados, a alteração do item **12. CRONOGRAMA (TABELA 2), do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 06/2017**, publicado no DOE nº 33487, página 67, de 27/10/2017, protocolo 242259, o qual passará a ter a seguinte redação:

Nº	DESCRIÇÃO	DATAS
01	Publicação do Edital de Chamamento Público	27/10/2017
02	Envio de propostas pelas instituições	27/10/2017 a 30/12/2017
03	Avaliação de propostas: Etapa eliminatória e etapa classificatória	02/01/2018 a 28/02/2018
04	Divulgação do resultado preliminar	05/03/2018

05	Interposição de recursos contra o resultado preliminar	06/03/2018 a 12/03/2018
06	Análise dos recursos pela Comissão de seleção	13/03/2018 a 06/04/2018
07	Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção, com divulgação das decisões recursais proferidas (se houver).	09/04/2018

Alex Bolonha Fiúza de Mello

Secretário de Estado da SECTET

**Protocolo: 272636**

**FUNDAÇÃO AMAZÔNIA DE AMPARO A ESTUDOS E PESQUISAS**

**ERRATA**

**ERRATA**

REFERENTE A PUBLICAÇÃO DO EDITAL 02 DE ALTERAÇÃO DA CHAMADA 012/2017 -CONCESSÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS ASSISTIVAS - FAPESPA, PUBLICADA NO DOE Nº 33544 DE 24 DE JANEIRO DE 2018.

**ERRATA 1:**

**Onde lê-se:**

EDITAL 02 DE ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA DA CHAMADA 011/2017 -

CONCESSÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS ASSISTIVAS - FAPESPA, PUBLICADA NO DOE Nº 33514 DE 11 DE SETEMBRO DE 2017.

**Leia-se:**

EDITAL 01 DE ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA DA CHAMADA 012/2017 -

CONCESSÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS ASSISTIVAS - FAPESPA, PUBLICADA NO DOE Nº 33514 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017.

Eduardo José Monteiro da Costa

Diretor Presidente - Fapespa

**Protocolo: 272647**

**ERRATA**

REFERENTE À ERRATA SOBRE A CHAMADA 012/2017 - CONCESSÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS ASSISTIVAS - FAPESPA, PUBLICADA NO DOE Nº 33544 DE 24 DE JANEIRO DE 2018.

**ERRATA 2:**

**Onde lê-se:**

CHAMADA 011/2017 - CONCESSÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS ASSISTIVAS - FAPESPA, PUBLICADA NO DOE Nº 33455

DE 11 DE SETEMBRO DE 2017.

**Leia-se:**

CHAMADA 012/2017 - CONCESSÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS ASSISTIVAS - FAPESPA, PUBLICADA NO DOE Nº 33514

DE 11 DE DEZEMBRO DE 2017.

**Protocolo: 272651**

**CONTRATO**

**CONTRATO: 025/2017-FAPESPA**

Data da Assinatura: 23/01/2018

Vigência: 23/01/2018 a 21/07/2018

Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviço de auditoria externa, exclusivamente para analisar as demonstrações financeiras da FAPESPA, para atender o Art. 5º, inciso II, alínea "j", da Resolução TCE/PA nº 18585 de 23/01/2014.

Processo: 2017/365966

Valor total: R\$ 4.900,00 (quatro mil e novecentos reais)

Dotação Orçamentária: 19.122.1297.8338 / 0101/ 339035

Contratada: 1 **AUDICON – AUDITORIA CONSULTORIA E CONTABILIDADE S/S LTDA.-EPP.**

CNPJ: 63.846.067/0001-61

Endereço: Tv. São Pedro nº 566, sala 206, bairro: Batista Campos, CEP 66.023-570, Belém-Pará.

Ordenador de despesa: Eduardo José Monteiro da Costa.

**Protocolo: 272516**